
Datos de Coyuntura del 17 al 23 de mayo de 2016 

 

17 de mayo de 2016 

1. 46.3 MILLONES DE MEXICANOS, SIN ACCESO A INTERNET: INEGI, Fuente: El 

Universal, Encuesta Instituto Nacional de Estadística y Geografía (INEGI) 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/cartera/telecom/2016/05/17/463-

millones-de-mexicanos-sin-acceso-internet-inegi 

2. VENTAJA DE CLINTON SOBRE TRUMP SE ESTRECHA EN EU: SONDEO, Fuente: El 

Universal, Encuesta NBC News 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/mundo/2016/05/17/ventaja-de-clinton-

sobre-trump-se-estrecha-en-eu-sondeo  

3. JUSTIFICAN 70% DE EMPRESAS PRÁCTICAS IRREGULARES, Fuente: El Universal, 

Encuesta EY 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/cartera/2016/05/17/justifican-70-de-

empresas-practicas-irregulares 

4. MÉXICO, SEXTO PAÍS CON MÁS CORRUPCIÓN, Fuente: El Financiero, Encuesta Ernst 

& Young 

http://www.elfinanciero.com.mx/empresas/sube-a-82-la-percepcion-de-corrupcion-

en-mexico-dicen-empresarios-e-y.html 

5. 89% DE PROFESIONISTAS BUSCAN EMPLEO EN INTERNET: BUMERAN.COM, 

Fuente: El Financiero, Encuesta Bumeran.com 

http://www.elfinanciero.com.mx/economia/89-de-profesionistas-buscan-empleo-en-

internet-bumeran-com.html 

6. MOST “PRO-LIFE” AMERICANS UNSURE ABOUT TRUMP’S ABORTION VIEW, 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/191573/pro-life-americans-unsure-trump-abortion-

views.aspx?g_source=Politics&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles  

7. U.S. ECONOMIC CONFIDENCE HOLDS STEADY AT -24, Fuente: Gallup, Encuesta 

Gallup 

http://www.gallup.com/poll/191531/economic-confidence-holds-

steady.aspx?g_source=Economy&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles 
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18 de mayo de 2016 

8. ALTOS COSTOS, BRECHAS Y MALA CALIDAD ENFRENTA EL INTERNET EN 

MÉXICO, Fuente: Excélsior, Informe Profeco 

http://www.dineroenimagen.com/2016-05-18/73103  

 

19 de mayo de 2016 

9. EMPLEO EN SECTOR MANUFACTURERO REPUNTA 2.1% EN MARZO, Fuente: El 

Universal, Encuesta Instituto Nacional de Estadística y Geografía (INEGI) 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/cartera/economia/2016/05/19/empleo-

en-sector-manufacturero-repunta-21-en-marzo  

10. SEIS DE CADA 10 HAN SUFRIDO ACOSO EN EL TRANSPORTE, Fuente: Excélsior, El 

Poder del Consumidor 

http://www.excelsior.com.mx/comunidad/2016/05/19/1093780 

11. LA ESPERANZA DE VIDA AUMENTÓ… Y NO ES TAN BUENO COMO CREEMOS, 

Fuente: Excélsior, Informe Organización Mundial de la Salud (OMS) 

http://www.dineroenimagen.com/2016-05-19/73151  

12. BAJA 11.5 POR CIENTO DELINCUENCIA EN 2016: SEGOB, Fuente: El Financiero, 

Informe Secretaría de Gobernación 

http://www.elfinanciero.com.mx/nacional/baja-11-por-ciento-delincuencia-en-2016-

segob.html  

13. REBASA TRUMP A CLINTON EN SONDEO, Fuente: Reforma, Encuesta Fow News 

14. REPUBLICANS MORE POSITIVE ABOUT TRUMO, BUT MANY NOT PLEASED, 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/191672/republicans-positive-trump-not-

pleased.aspx?g_source=Election%202016&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles  

15. AMERICANS’ SUPPORT FOR GAY MARRIAGE REMAINS HIGH, AT 61%, Fuente: 

Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/191645/americans-support-gay-marriage-remains-

high.aspx?g_source=Politics&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles  
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20 de mayo de 2016 

16. EL 67% DESAPRUEBA GESTIÓN DE MADURO, Fuente: El Universal, Encuesta Gallup 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/mundo/2016/05/20/el-67-desaprueba-

gestion-de-maduro 

17. DEMOCRATS MORE LIBERAL ON SOCIAL ISSUES THAN ECONOMIC ONES, Fuente: 

Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/191741/democrats-liberal-social-issues-economic-

ones.aspx?g_source=Politics&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles  

18. MOST DEMOCRATS SAY CONTINUED CAMPAIGN NOT HURTING THE PARTY, 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/191681/democrats-say-continued-campaign-not-

hurting-party.aspx?g_source=Politics&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles  

 

22 de mayo de 2016 

19. CIUDADANOS VEN POSITIVA REFORMA DE TELECOM: ENCUESTA, Fuente: El 

Universal, Encuesta Centro de Estudios Sociales y de Opinión Pública de la Cámara de 

Diputados  

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/cartera/telecom/2016/05/22/ciudadanos-

ven-positiva-reforma-de-telecom-encuesta 

20. MEXICANOS DESCUIDAN SU PRIVACIDAD EN INTERNET, Fuente: Excélsior, 

Encuesta Intel Security 

http://www.excelsior.com.mx/hacker/2016/05/22/1094224  

 

23 de mayo de 2016 

21. APOYAN A LEGALIZAR LAS UNIONES GAY EN EL PAÍS; 25% CREE QUE AFECTA 

LOS VALORES MORALES, Fuente: Excélsior, Encuesta BGC-Excélsior 

http://www.excelsior.com.mx/nacional/2016/05/23/1094344  

22. ¿CUÁNTO GANAN LOS MEXICANOS QUE ESTUDIAN HASTA LA SECUNDARIA?, 

Fuente: Excélsior, Informe Instituto Nacional de Estadística y Geografía (INEGI) 

http://www.dineroenimagen.com/2016-05-23/73288 
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23.  INGRESOS DEL SECTOR SERVICIOS CRECEN A SU MAYOR NIVEL EN SIETE MESES, 

Fuente: El Financiero, Informe Instituto Nacional de Estadística y Geografía (INEGI) 

http://www.elfinanciero.com.mx/economia/ingresos-del-sector-servicios-crecen-a-

su-mayor-nivel-en-siete-meses.html  

24. SANDERS’ BACKERS MOST LIKELY TO SAY ELECTION PROCESS FAULTY, Fuente: 

Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/191795/sanders-backers-likely-say-election-process-

faulty.aspx?g_source=Election%202016&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles 

25. REPUBLICANS PAYING MORE ATTENTION TO ELECTION THAN DEMOCRATS, 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/191744/republicans-paying-attention-election-

democrats.aspx?g_source=Politics&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles  

 

17 de mayo de 2016 

 Al segundo trimestre del año pasado, 46.3 millones de mexicanos, o 42.6% de la 

población mayor de seis años, no cuenta con acceso a internet principalmente por 

falta de recursos económicos para pagar el servicio. 

Fuente: El Universal, Encuesta Instituto Nacional de Estadística y Geografía 

(INEGI) 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/cartera/telecom/2016/05/17/463-

millones-de-mexicanos-sin-acceso-internet-inegi 

 

 Clinton tiene el 48% de los votos frente al 45% de Trump gracias al apoyo del que 

goza entre los afroamericanos, hispanos y mujeres. La ex secretaria de Estado gana al 

magnate en el voto afroamericano de manera abrumadora, con un 84% frente a un 

9%. 

Fuente: El Universal, Encuesta NBC News 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/mundo/2016/05/17/ventaja-de-clinton-

sobre-trump-se-estrecha-en-eu-sondeo 
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 El 70% de las compañías en México justifican prácticas irregulares como manipular 

contabilidad, incumplir contratos y reconocimiento anticipado de ingresos. 

 Las prácticas de soborno y corrupción también han aumentado en los últimos dos 

años en el país 82% de los corporativos recurren a este tipo de acciones. 

Fuente: El Universal, Encuesta EY 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/cartera/2016/05/17/justifican-70-de-

empresas-practicas-irregulares 

 

 México es el sexto país con mayor percepción de corrupción de entre 57 países 

consultados. En México se incrementó la percepción de corrupción. El nivel pasó de 64 

por ciento en la edición 13 de la Encuesta -realizada en 2014- a 82 por ciento en la 

edición de este año.  

 Los primeros cinco países de la lista son Brasil, con 90 por ciento de las respuestas; 

Ucrania con 88 por ciento; Tailandia con 86 por ciento; Nigeria con 86 por ciento; y 

Kenya con 84 por ciento. 

Fuente: El Financiero, Encuesta Ernst & Young 

http://www.elfinanciero.com.mx/empresas/sube-a-82-la-percepcion-de-corrupcion-

en-mexico-dicen-empresarios-e-y.html 

 

 Los mexicanos encuentran en internet la herramienta ideal para ver opciones de 

trabajo, así lo reconoce 89 por ciento de los profesionistas que utiliza las bolsa de 

empleo en línea para identificar vacantes. 

 Solo 6 por ciento busca ofertas laborales en la página corporativa de la empresa, 

mientras 2 por ciento recurre al Centro de Carrera de su universidad y 1 por ciento 

cumple este objetivo a través de conocidos o recomendaciones. 

 El 43 por ciento de los entrevistados invierte una o dos veces por semana en esta 

actividad, sin embargo, 31 por ciento realiza esta labor sólo cuando no tiene trabajo y 

únicamente 26 por ciento se aboca a esta tarea diario, indicó la encuesta efectuada a 

propósito del ‘Día Mundial del Internet’. 

Fuente: El Financiero, Encuesta Bumeran.com 
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http://www.elfinanciero.com.mx/economia/89-de-profesionistas-buscan-empleo-en-

internet-bumeran-com.html 

 

 Donald Trump, the presumptive Republican nominee who describes himself as "pro-

life," still has significant work to do to convince the anti-abortion voting bloc that he is 

on their side. Sixty-three percent of Americans who describe themselves as "pro-life" 

are unable to say whether they agree or disagree with Trump on the abortion issue. 

The rest are about equally divided between agreeing (19%) and disagreeing (18%) 

with him. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/191573/pro-life-americans-unsure-trump-abortion-

views.aspx?g_source=Politics&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles  

 

18 de mayo de 2016 

 Del total de las quejas recibidas en la Profeco, 21% corresponden a la inconformidad 

de los usuarios por el cobro indebido y mala calidad de los servicios de Internet, 

telefonía de paga y televisión privada. 

 Aunque el sector en telecomunicaciones evoluciona de manera acelerada –en el último 

año pasó de 39 a 45 suscriptores por cada 100 hogares, lo que representa un 

incremento de 15%- son grandes las brechas digitales a las que se enfrenta México 

Fuente: Excélsior, Informe Profeco 

http://www.dineroenimagen.com/2016-05-18/73103 

 

19 de mayo de 2016 

 En marzo de este año, el personal ocupado en el sector manufacturero se incrementó 

2.1 por ciento respecto a igual mes de 2015. Las horas trabajadas aumentaron 2.6 por 

ciento y las remuneraciones medias reales pagadas avanzaron 1.1 por ciento en marzo 

de 2016 en relación con similar mes de un año antes. 

Fuente: El Universal, Encuesta Instituto Nacional de Estadística y Geografía 

(INEGI) 
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http://www.eluniversal.com.mx/articulo/cartera/economia/2016/05/19/empleo-

en-sector-manufacturero-repunta-21-en-marzo 

 

 Al menos siete de cada 10 personas han sufrido acoso sexual al interior del transporte 

público en la Ciudad de México. El 60 por ciento de quienes respondieron de manera 

positiva, indicaron que las agresiones han sido de manera física.  

Fuente: Excélsior, El Poder del Consumidor 

http://www.excelsior.com.mx/comunidad/2016/05/19/1093780 

 

 La esperanza de vida media en el mundo aumentó 5 años entre el 2000 y el 2015, el 

mayor incremento desde los años sesenta, con lo que la media de vida global se sitúa 

en los 71.4 años. Según los datos del informe anual sobre la salud global, hay 29 países 

en el mundo que superan los 80 años de esperanza media de vida, y en doce de ellos, 

se superan los 82. 

 Los más longevos del mundo se encuentran en Japón, con 83.7 años de media; en 

Suiza, con 83.4 años; Singapur, con 83.1; Australia y España con 82.8; Italia, con 82.7; 

Islandia, con 82.7; Israel, con 82.5; Francia, con 82.4; Suecia, con 82.4; Corea del Sur, 

con 82.3 y Canadá, con 82.2 años. 

Fuente: Excélsior, Informe Organización Mundial de la Salud (OMS) 

http://www.dineroenimagen.com/2016-05-19/73151  

 

 Durante el cuatrimestre enero-abril de 2016 se ha logrado una disminución en la 

incidencia del delito de 11.56 por ciento con relación al mismo período de 2015.  

 Con un total de 459 carpetas de investigación o averiguaciones previas iniciadas por la 

Fiscalías y Procuradurías de los estados, así como la Procuraduría General de la 

República (PGR), se contabilizan 60 casos menos que en 2015, donde el gran total fue 

de 519 asuntos atendidos, indicó. 

Fuente: El Financiero, Informe Secretaría de Gobernación 

http://www.elfinanciero.com.mx/nacional/baja-11-por-ciento-delincuencia-en-2016-

segob.html 
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 Por primera vez desde su virtual nominación, el republicano Donald Trump superó a 

la demócrata Hillary Clinton en una encuesta nacional. Trump ganaría a Clinton con 

45 por ciento de los votos contra 42 por ciento. 

 En cambio, el rival demócrata de Clinton, Bernie Sanders, sobrepasa a Trump 46 a 42. 

Fuente: Reforma, Encuesta Fow News 

 

 As a number of Republican Party leaders express dissatisfaction with Donald Trump 

being their party's presumptive nominee, rank-and-file Republicans have become 

more positive about the billionaire businessman. Over the last seven days, Trump's 

favorable rating among Republicans and Republican-leaning independents has 

reached 66%, the highest since Gallup began tracking him nine months ago. His 

unfavorable rating is at 30%. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/191672/republicans-positive-trump-not-

pleased.aspx?g_source=Election%202016&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles 

 

 Sixty-one percent of Americans say that marriages between same-sex couples should 

be recognized by the law as valid, consistent with the 58% and 60% recorded in 2015. 

Last year's Supreme Court decision made same-sex marriage legal nationwide -- but 

the issue remains contentious at state and local levels, among religious groups and 

within the Republican Party. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/191645/americans-support-gay-marriage-remains-

high.aspx?g_source=Politics&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles 

 

20 de mayo de 2016 

 Apenas un 20% de los venezolanos dijo aprobar la gestión de Maduro en 2015, un 

punto porcentual por debajo del nivel de 2014, frente a una desaprobación de 67%, 

un incremento de tres puntos respecto del año previo. 
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Fuente: El Universal, Encuesta Gallup 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/mundo/2016/05/20/el-67-desaprueba-

gestion-de-maduro 

 

 A majority of Democrats, 57%, describe their views on social issues as liberal. At the 

same time, Democrats are about as likely to say they are moderate (37%) as liberal 

(41%) on economic issues. Most Republicans say they are conservative in both areas, 

but more say this about economic matters (73%) than social ones (62%). 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/191741/democrats-liberal-social-issues-economic-

ones.aspx?g_source=Politics&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles  

 

 Although Bernie Sanders has scored a series of victories in recent primaries to slow 

down Hillary Clinton's likely presidential nomination, the vast majority of Democrats 

(70%) do not think the continuing campaign for the Democratic nomination is hurting 

the party. Sanders and Clinton supporters share this sentiment, and Democrats' views 

are unchanged from last month (71%). 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/191681/democrats-say-continued-campaign-not-

hurting-party.aspx?g_source=Politics&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles  

 

22 de mayo de 2016 

 El 61% de los entrevistados calificó de positiva la enmienda constitucional, ya que 

establece nuevas disposiciones en televisión, radio, internet y telefonía. Mientras que 

el 42% de los encuestados, dijo haber oído hablar de la reforma y 58% asumió 

desconocerla. 

Fuente: El Universal, Encuesta Centro de Estudios Sociales y de Opinión Pública 

de la Cámara de Diputados  

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/cartera/telecom/2016/05/22/ciudadanos-

ven-positiva-reforma-de-telecom-encuesta 
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 Los mexicanos estarían dispuestos a compartir información personal, como dirección 

de correo electrónico (75 por ciento), nombre completo (58 por ciento) o edad (61 

por ciento) con un sitio web, servicio o compañía para lograr un peso o cuerpo ideal.  

 El 59 por ciento de los encuestados no sabe cómo comprobar si un sitio web es seguro 

antes de proporcionar información personal o detalles de pago. 

Fuente: Excélsior, Encuesta Intel Security 

http://www.excelsior.com.mx/hacker/2016/05/22/1094224  

 

23 de mayo de 2016 

 La mayoría de la población está de acuerdo con que se apruebe el matrimonio de 

parejas del mismo sexo a nivel nacional (65% está de acuerdo total o en parte). Por lo 

mismo, la iniciativa de reforma constitucional para que se equiparen los derechos de 

los matrimonios homosexuales con los heterosexuales es apoyada por dos tercios. 

 Comparado con lo que se pensaba en el año 2000, ha habido un cambio radical en la 

postura de la opinión pública nacional en el tema de la legalización de los matrimonios 

entre personas del mismo sexo. Hace 16 años 62% se oponía totalmente a esa 

posibilidad, mientras que ahora 55% cree que esas uniones sí deben legalizarse con 

iguales derechos que los matrimonios heterosexuales. 18% sostiene que debe 

permitirse, pero con menos derechos que las parejas heterosexuales y ya sólo 25% se 

muestra contraria a cualquier legalización 

Fuente: Excélsior, Encuesta BGC-Excélsior 

http://www.excelsior.com.mx/nacional/2016/05/23/1094344  

 

 De 7 millones 894,712 personas que laboran en el país con un ingreso de hasta un 

salario mínimo, el 84.3% tiene un nivel de estudios de hasta secundaria y 79% presta 

sus servicios laborales para un negocio en el ámbito agropecuario y/o en 

micronegocios, con o sin un establecimiento. 

  El comercio (24.5%) y la agricultura (23.8%) concentran a casi a la mitad de la 

población ocupada con un ingreso que la condena a vivir en condiciones de pobreza, 

http://www.excelsior.com.mx/hacker/2016/05/22/1094224
http://www.excelsior.com.mx/nacional/2016/05/23/1094344


puesto que no alcanza ni siquiera el nivel de la línea de bienestar del Consejo Nacional 

de la Política de Desarrollo Social (Coneval). 

 Por grupo de edad (de 15 a 64 años), la población ocupada que gana hasta 2,191 pesos 

mensuales (equivalente al salario mínimo diario) se distribuye de manera 

relativamente uniforme, lo que sugiere que la mayor experiencia laboral derivada de 

más años no impacta para salir de la trampa de ganar menos de un salario mínimo. 

Fuente: Excélsior, Informe Instituto Nacional de Estadística y Geografía (INEGI) 

http://www.dineroenimagen.com/2016-05-23/73288  

 

 Durante marzo de este año, los ingresos obtenidos por la prestación de los servicios 

privados no financieros crecieron 9.0 por ciento en comparación con el mismo mes 

del año 2015, lo que significó la mayor subida del índice en siete meses. 

 Por su parte, el índice de los gastos por consumo de bienes y servicios se moderó al 

15.7 por ciento frente al 16.9 por ciento de febrero, mientras que las remuneraciones 

totales ascendieron 7.4 por ciento en el tercer mes del presente año, un crecimiento 

nunca antes visto desde que inicio la serie estadística en 2009. 

Fuente: El Financiero, Informe Instituto Nacional de Estadística y Geografía 

(INEGI) 

http://www.elfinanciero.com.mx/economia/ingresos-del-sector-servicios-crecen-a-

su-mayor-nivel-en-siete-meses.html 

 

 Neither political party's supporters think the election process is working as it should, 

but Democrats who back Bernie Sanders (17%) are less than half as likely as those 

who prefer Hillary Clinton for the nomination (39%) to feel positively about the 

process. On the flip side, more than eight in 10 of the Vermont senator's supporters 

(81%) say the process is not working, exceeding the 60% of Democratic Clinton 

supporters who feel the same way. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/191795/sanders-backers-likely-say-election-process-

faulty.aspx?g_source=Election%202016&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles 
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 Republicans continue to follow the news of the presidential election more closely than 

Democrats. In mid-May, 47% of Republicans and Republican-leaning independents 

say they are following election news "very closely," compared with 39% of Democrats 

and Democratic leaners. This eight-percentage-point gap is slightly smaller than in 

previous months, but the general pattern of Republicans paying closer attention than 

Democrats has been evident all year. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/191744/republicans-paying-attention-election-

democrats.aspx?g_source=Politics&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles  
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